



Газета основана
20 сентября 1984 года

№166 (1025) ТИРАЖ 21 160

Не будет единого
архитектурного ансамбля?

СТР. 2

О чём говорят
итоги работы «ЛУКОЙЛА»

СТР. 3

Вечная слава
павшим героям

СТР. 3

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

Пятница 5 сентября 2003 года

ВЧЕРА

Исполнилось 90 лет со дня рождения Николая Спиридоновича Кушнарева, почетного работника газовой промышленности. Руководимое им управление освело первые газовые месторождения Западной Сибири.

СЕГОДНЯ



В рамках работы детской общественной приемной на вопросы внутрисемейных отношений отвечает начальник отдела общего образования департамента образования и науки Надежда Семеновна Белик. Ждем вас по адресу: ул. Магистральная, 22, с 15 до 17 часов; справки по тел. 36-38-58

ЗАВТРА



В центральной городской библиотеке пройдет презентация издания о великом русском ученом Дмитрии Ивановиче Менделееве «Тобольский гений России». Книга издана при финансовой поддержке ООО «Сургутгазпром».

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА»

ПРИГЛАШАЕТ АГЕНТОВ
по подписке на период
подписной кампании.

Свободный график работы.
Оплата достойная.
Тел. 31-04-06.
Обр.: ул. Маяковского, 12а.

Европа Предоставляется
беспроцентный кредит
на весь ассортимент товаров!!!

Быстро оформите покупки
с рассрочкой платежа
на 2-3 месяца, достаточно иметь
при себе паспорт и справку
о заработной плате.

Ждем вас за покупками
с 11.00 до 19.00.

(3462) 28-57-67, 51-55-55.
ул. Островского, 14/2 <http://europe.zsk.ru>



Коллаж: Елена Бареницкого.

«В Сургуте контролеры добре»

Давным-давно, в мою студенческую юность, один добрый контролер, выписывая мне штрафную квитанцию, попытался открыть глаза на процесс пассажиропотока муниципального масштаба. По его словам, в жизни я могу быть ком угодно, хоть Папой Римским, но, войдя в салон пассажирского автобуса, должен оплатить проезд. Правда, об ответственности другой стороны, оказывающей услуги по перевозке нас, любимых, он как-то не стал распространяться. О том, устраивает ли качество обслуживания пассажирского автотранспорта сургутян, мы спросили их самих на остановке «Спортивный комплекс».

Валентина Моргунова,
учительница:

- Однажды на автобусной остановке «Проспект Мира», что у «Пrestижка», где конечная маршрута №8, сажусь в автобус (номер не помню) сообщением «Гидростройтель» - железнодорожный вокзал. И уже протянула

было деньги кондуктору за проезд, как вдруг меня осенило. Спрашиваю, а куда, собственно, автобус едет - на вокзал или в сторону Черного Мыса? Ведь остановка у «Пrestижка» получается промежуточная и расположена в стороне от дороги, и не понять, в каком направлении по-

едет тот или иной автобус. Кондуктор долго раздумывала над моим вопросом. Потом спросила у водителя. Он сообщил, что на вокзал. Хорошо, что спросила, мне же надо было совершенствовать в другую сторону. Вот бы покаталась! Конечно, в таких автобусах, для которых остановка не конечная, а транзитная, надо бы сообщать пассажирам, куда автобус далее следует.

Виталий Прокофьев, менеджер:

- В целом меня обслуживание в рейсовых автобусах вполне устраивает.

Окончание на 2-й стр.

По сведениям Сургутского гидрометеобюро

5 сентября переменная облачность, ночью дожди, мокрая гроза. Ветер западный, северо-западный, 7-12 метров в секунду, при этом возможны порывы 15-20 метров в секунду. Температура ночью +6...+8 градусов, днем +11,+13 градусов. Поколодив.

Давление в течение суток будет расти.

6-7 сентября переменная облачность, в начале периодаizzle осадки, в дальнейшем межами кратковременные дожди, днем 6 солнечных с грозой. Ветер от юго-восточного до северо-западного, 6-11 метров в секунду. Температура 6 сентября ночью +5...+10 градусов, днем +15...+20 градусов, 7 сентября ночью +9,+14 градусов, днем +14...+19 градусов.

Минимальная температура 5 сентября ожидается в 1968 году (-1,4 °C), максимальная - в 1982 году (+27,4 °C).

Топливная компания «ГЕЛЕУМ». Сеть АЗС

ПРЕДЛАГАЕТ
юридическим лицам
ЗАКЛЮЧИТЬ ДОГОВОРЫ
на второй полугодие

на ЗАПРАВКУ
ВСЕМИ ВИДАМИ ТОПЛИВА,
в том числе ГАЗОМ,
по безналичному расчету

Тел. 24-04-08.

Грабителям помог компьютер

Недавно на остановке «ДК «Строитель» утром двое молодых людей занимались рэкетом - «вытряхивали» у мальчишек, учащихся ГПТУ-17, карманные деньги. Женщины, ожидавшие автобуса в начале рабочего дня, возмутились и стали звонить в милицию.

Рядом с остановкой оказались только таксофоны, окрашенные в зеленый цвет. Набирая раз за разом 02, они слышали в ответ одно: «Наберите пин-код...». Так и не повлияв на криминогенную ситуацию, женщины обратились на «Горячую линию» «СТ».

Озадаченный такой нешуточной проблемой, я бросился сам набирать по таксофонам телефоны экстренных служб города. Синие таксофоны (СТУЭС «Сургуттелеком-сеть») исправно принимали вызовы, молча связывая по всем двузначным номерам. Зеленые (ОАО «Сургуттепл») тоже соединяли с кем надо, но только после того, как компьютер договаривал свое: «Наберите пин-код или телефон экстренной службы». Видимо, от волнения женщины, не дождаясь дозвона компьютере, начинали сразу набирать номер.

Радиф Назыров.

В ЭТОТ ДЕНЬ ГОД НАЗДАД

5 сентября 2002-го «СТ» известила своих читателей о решении РАО «ЕЭС России» изменить структуру управления двух своих дочерних компаний - «Тюменьэнерго» и «Курганэнерго», учредив Уральскую энергетическую управляющую компанию. Официально это решение объяснялось тем, что необходимо поддержать единственную убыточную энергокомпанию Уральского региона - «Курганэнерго».

«СТ-2003» - ЭТО:**1 бесплатные консультации юриста****2 бесплатные частные объявления****3 10% скидки на все виды страхования в «АльфаСтрахование»****4 5000 руб. - страховка на случай смерти от несчастного случая****5 программа кабельного ТВ**

Контактные телефоны: 31-04-06, 31-04-48, 51-26-01. Адрес редакции: ул. Маяковского, 120.

«Горячая линия» слушает...

- Мой муж работает в фирме «Сургуттрансстрой», и вот уже третий месяц, как им не выдают зарплату. На жалобы не реагируют, на руки даже расчеты не дают, поэтому мы не знаем, сколько зарабатывают наши мужья.

Нам ответила первый заместитель генерального директора Наталья Полтавец:

- Все это неправда, на сегодняшний день заработная плата работникам выплачена за июль фактически полностью, уже авансирован август. Что касается расчетов, то они выдаются всем вовремя. Если кто-то не верит, может подъехать к нам в бухгалтерию, я свои слова могу подтвердить документально.

- Съездил в отпуск к родителям в Екатеринбург. За багаж весом более 36 кг заставили заплатить отдельно, хотя я слышал, что можно и до 50 кг не оплачивать...

В дирекции по обслуживанию пассажиров сургутской станции ответили, что никаких изменений по провозу багажа не производилось. Бесплатно с собой можно провозить до 36 кг ручной клади и еще до 14 кг сверху за дополнительную плату. Если масса ручной клади превышает 50 кг, то груз нужно сдавать в багажный вагон. Габариты ручной клади (длина, высота, ширина) не должны в совокупности превышать 180 см.

- Почему не показали по ТВ чемпионат мира по легкой атлетике в Париже? Мы так хотели посмотреть нашего земляка Рудницкого! И еще: почему при составлении ТВ-программ спортивные мероприятия показывают поздно ночью, когда подростки уже давно спят?

Отвечает редактор «Мира спорта» Александр Миронов:

- В связи с тем что появился несколько спортивных каналов, на обычных федеральных каналах принято решение сместить спортивные программы на позднее или раннее время. Что касается прошедшего чемпионата мира по легкой атлетике, то его показывали в 23.30 на «НТВ плюс спорт» 30 августа и еще раз повторили утром следующего дня. Как завершился чемпионат, читайте комментарий А. Рудницкого в ближайшем выпуске «Мира спорта».

Окончание на 3-й стр.

«В Сургуте контролеры добре»**Окончание****Начало на 2-й стр.**

Разве что в тех автобусах, которые принадлежат «Лактмасу», несколько комфортнее, чем в транспорте СПОЛАТА. Но последние берут количеством. У них и маршрутов больше, и обслуживают они большее количество районов города. И еще момент: в Сургуте контролеры доброжелательнее, чем в некоторых городах Уральского региона, например, в Екатеринбурге.

Федор Михайлович, бывший строитель, ныне пенсионер:

- В городе на помощь автобусам общественного транспорта пришли частные маршрутные такси. Вводится множество коммерческих маршрутов, причем по самым востребованным направлениям: в сторону вокзала, аэропорта, на Черный Млы, в микрорайоны новостроек. И нигде нет льгот для пенсионеров. Особенно зимой эта проблема остро оказывается. Интервалы между автобусами по-

ПИСЬМО В «СТ»

20-30 минут. Пока ждешь — замерзешь не один раз. А маршрутки курсируют часто. И волей-неволей приходится в них садиться и платить за проезд десять рублей. Неужели город не может решить эту проблему? Ведь мы в свое время его отстроили, сделали красивым, а нам сейчас вот таким неприятным образом ущемляют предоставленные льготы.

Сергей Кулаков, менеджер:

- В общем-то, я очень редко пользуюсь пассажирским транспортом. У меня своя машина. Что поражает, так это то, что в нашем городе, по статистике, автомобилей чуть ли не по одному на душу населения, а автобусы все равно переполнены, особенно в часы лик. Почему так, для меня это загадка.

Елена Смолина, слушающая:

- Я на работу езжу на маршрутном такси №12. Как-то, во время в салон «Газели», сильно хлопнула дверь.

рю. Никогда не знаешь, в какой маршрутке двери закрываются глохно, а в какой нужно приложить значительное усилие. Ну, так вот, захлопнула я дверь. И водителю показалось, что я сделала это слишком сильно. И он всю дорогу ворчал и делал мне замечания. Настроение испортил на весь день. Вообще, в маршрутных такси я частенько сталкивалась с таким грубым отношением водителей к пассажирам.

Степан, студент:

- Не знаю, как и выразиться. На первый взгляд в плане перевозки пассажиров наш город выглядит достаточно благополучно. Пущены автобусы по новым улицам — Показаньева, Киртбая и Быстринской. Однако интервали между автобусами ужасные. Не так давно, в субботу, поехал к другу на улицу Югорскую, так возле кинотеатра «Аврора» попался проходил «четвертый» автобус.

**Спрашивал
Александр Конев.**

Зачем рушить святое?**Уважаемая редакция!**

Обращаемся к вам по вопросу, который касается не только жителей близлежащих домов (подписи прилагаются), но и жителей всего города.

Сургутский мемориал Славы (Вечный огонь) заслуженно пользуется вниманием и любовью всех сургутян. Здесь проходят ладьи, сюда приезжают молодожены, здесь — память о погибших земляках. Недаром в ансамбль включена часовня. Часовня издревле строится на святых местах!

Собственно Вечный огонь и расположенный ниже бульвар образуют единый ансамбль, именуемый мемориалом Славы Сургута. Но ансамбль разрушается в угоду одному человеку Владиславу магазина «Двина», который

примыкает к торцу дома по ул. Просвещения, 41, размахнулся на строительство и приступила к его осуществлению. Возводится здание, пока именуемое как «Детское кафе-мороженое», но что будет в этом пристройке и чем будут там торговать на самом деле, мы можем только догадываться. Если кафе действительно столь необходимо, зачем разрушать созданную уже красоту? Уничтожать деревья, и газоны, и тропинки? Разве в городе нет места, которое украсило бы вышеизложенное заведение?

Мы обращаемся к вам в надежде с вашей помощью получить ответы на следующие вопросы:

1. Как соотносится данное строительство с генеральным планом города, опре-

деляющим застройку города?

2. Как соизмеряется строительство с санитарными и противопожарными нормами и правилами, если:

a) строительство магазина «Двина» ликвидировало второй выход из подвала, а часть подвала жилого дома используется под склад магазина;

b) новое строительство ведется на трассе хозяйствственно-питьевого противопожарного водопровода;

в) не выдержан разрыв между жилым домом и торговым предприятием.

3. На каком основании организация, именуемая ТОС-Сом, защищила интересы магазина «Двина», проигнорировав мнение жильцов данного микрорайона?

**Ю.М. Бродескур и др.,
всего 59 подписей.**

**Уникальная возможность!**

Ипотечное кредитование физических лиц

(без поручителей) на 3 года под 18% годовых
в «СИБИРЬГАЗБАНКЕ» для долевого участия
в строительстве каркасно-монолитного дома
по проспекту Пролетарскому.

Каркасно-монолитный дом расположен в парковой зоне обжитого микрорайона.
Цена от 20 тыс. за 1 кв. м.

Мы всегда вас ждем по адресу: ул. Республики, 69. Тел.: 24-20-42, 24-02-28.

НОВОСТИ**Не погореть бы на образовании**

Как сообщили в ОГПС-7, из 35 школ района на сегодня всем противопожарным требованиям соответствуют только 24, не готовы к учебному году — 9.

В четырех средних образовательных учреждениях — Сытомино, Сыгитино, Высокого Мяса и школе-интернате Угута состояние электросетей и электроустановок оставляет желать лучшего. Их установка выполнена с нарушением соответствующих правил безопасности. В интернате

Александр Конев.

Хищники украли у детей обед

Кому как, а для беспозвоночных обитателей Юганского заповедника минувшая жара ничего хорошего не принесла.

К такому выводу пришли ребята, занимающиеся в Сургутской станции юных натуралистов. Десять детей и четыре преподавателя традиционно провели август в Юганском заповеднике. Там они занимались научно-исследовательской работой: изучали биотопы, растительность и животное сообщество. Проводя гидробиологические исследования, юннаты убедились, что жаркое, засушливое лето негативно сказывается на качестве воды, поэтому редкие обитатели водоемов погибли. Та же история — с землянками, муравьями и ночных чешуекрылыми. Если в прошлом году ребята поймали 700 бабочек, то

Мария Уварова.

Преимущества интернета по СКТВ очевидны

Сегодня, 5 сентября, в интернет-клубе «Space» состоится презентация услуги «Интернет по сети кабельного ТВ «Сургуттел». Начало — в 18 часов.

Мы уже не раз говорили о преимуществах интернета по СКТВ. Это и свободный телефон, и возможность смотреть телевизор, и высокое качество и скорость связи. Все это может

быть сделано одновременно. Так что приглашаем на презентацию! Справки по телефону 52-31-55.

Пресс-служба
ОАО «Сургуттел».

«Жигуль» уходит от Погони

Ранним утром 2 сентября из СОТ «Энергостроитель» был угнан автомобиль ВАЗ-2103. Сообщение об угоне было передано всем постам.

И вот мимо одного из домов промчалась совладающий с данными по ориентировке «жигуль». На просьбы сотрудников ДПС остановиться водитель отреагировал тем, что поддал газу. Преследование длилось недолго. На улице Грибной, возле дома №142, водитель уходящего от Погони ВАЗа врезался в дерево. Угонщик спешно скрылся с места происшествия, оставил в салоне машины двоих пассажиров. Ими оказа-

лись его напарники — участники ПТУ четырнадцати и шестнадцати лет. В результате ДТП они получили ушибы различной степени тяжести. Сотрудники ГИБДД сработали оперативно и задержали нигде не работающего сургутину 24 лет от роду, который вечером 1 сентября «подбил» двух несовершеннолетних на совершение преступления.

Георгий Семенав.

ГУБЕРНИЯ

Цена на нефть помогла

В ХМАО за семь месяцев текущего года наблюдалась рост поступлений налоговых платежей.

Это говорит о довольно неплохом исполнении доходной части бюджета в 2003 году. На рост доходов большое влияние оказали поступления по налогу на добычу полезных ископаемых, доля которых в налоговых доходах составила 60 процентов. Здесь доминирует налог на добычу углеводородного сырья. С начала года в бюджет автономного округа поступило 16 913 743

тыс. рублей налога против плановых значений на год в сумме 20 462 842 тыс. рублей (выполнение плана - 82,7 процента). Такое исполнение обусловлено высокой ценой на нефть, среднее значение которой составляет 27,9 доллара за баррель при плановой цене 19,5 доллара за баррель. Ожидаемое поступление по налогу составит 28 994 988 тыс. рублей. («Югра-информ»).

«ЛУКойл» снизил поставки на экспорт

Подведены итоги работы компании «ЛУКойл» в первом полугодии.

Добыча нефти составила 39,8 миллиона тонн, что на 2,6 процента превышает уровень добычи первого полугодия 2002 года. Компании удалось преодолеть тенденцию роста обводненности и снижения дебитов скважин. По сравнению с аналогичным периодом 2002 года средняя обводненность скважин была снижена на 0,2 процента, в то время как средний дебит одной скважины увеличился на 7 процентов. Прирост

запасов углеводородного сырья увеличился в 2,8 раза и превысил 108 миллионов тонн условного топлива. Экспорт нефти составил 18 миллионов тонн. Из-за высокой загруженности железнодорожных мощностей и простое в портах по годным условиям объемы поставок нефтепродуктов на экспорт снизились на семь процентов - до 6,5 миллиона тонн. («Вслух. Ру»).

Зараза косит...

7132 ВИЧ-инфицированных выявлено в Ханты-Мансийском автономном округе с 1994 по 2003 годы. Гражданами России являются 7046 человек, иностранцами - 83, без гражданства - трое.

От ВИЧ-инфицированных матерей на сегодняшний день родились 258 детей. Умерли 319 человек, в том числе 11 - от СПИДа. Число женщин составляет 1631 человек, мужчин - 5501. Основная масса больных приходится на долю молодых людей в возрасте от 18 до 29 лет (83,78 процента). Наибольшее количество инфицированных проживает в Нефтеюганске, Мегионе, Пыть-Яхе, Покачах. Сегодня в Югре прожива-

ют 6258 ВИЧ-инфицированных. Основной путь передачи инфекции - наркотический (6307 человек), половым путем заражены 818 больных, другими путями - семь. По последним данным, с диагнозом «ВИЧ-инфекция» в округ прибыли 202 человека, выбыли за его пределы 757, депортированы 27. В местах лишения свободы находятся 1330 человек, в розыске - 18. («Югра-информ»).

Необычный сруб

Житель села Вампугольска решил построить теплицу из стеклопары.

Для двухъярусного сооружения площадью 70 квадратных метров, кроме цемента, ему потребуется 12 тысяч бутылок. Две бутылки заменяют один кирпич. Если прикинуть смету, учитывая стоимость бутылки 70 копеек и стоимость кирпи-

ча 3 рубля, строительство обойдется сельчанину в две раза дешевле. Тем более что стеклопару он не покупает, а собирает. Будущий весной в теплице местный Кулибин лосадит огурцы. («Радио Западной Сибири»).

МОЗАИКА

32-63-61

Ванны**Акриловые, стальные, чугунные****С гидромассажем и без****Испания, Франция, Германия****А из части - тишина****Радиф Назыров**

В администрации города 1 сентября состоялось вручение государственных наград РФ воинам, служившим в Северо-Кавказском регионе.

Указом Президента Российской Федерации от 30 сентября 2002 года «За мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга в Северо-Кавказском регионе» медалью Суворова награжден Алексей Никонов. Вручил награду первый заместитель мэра Сургута Дмитрий Мвкущенко. Вторая награда была вручена не солдату, а его матери: Артем Легкий Указом от 21 февраля 2003 года награжден орденом Мужества посмертно.

Артем погиб в разведке, когда их группа наткнулась на отряд известного террориста Гелаева. В том бою вместе с Легким погибли 14 ребят, в живых из группы остались только восемь. Случилось это 26 сентября

2002 года, а на следующий день вышел Указ министра обороны РФ о демобилизации Артема Легкого. Наша газета рассказывала о геройском подвиге сургутянина весной, когда в его родной школе была установлена мемориальная доска.

Родители рассказывают, что по возбужденному уголовному делу арестованы несколько человек из банды Гелаева, должен был состояться суд во Владикавказе. Но на их запрос в часть, где Артем служил командиром отделения, так никто и не дает ответов. Артем хорошо рисовал, у него всегда был с собой альбом, но его родителям никто ничего не приспал, в том числе и фотографии. Хотелось бы уз-

нать и родителей других погибших ребят, чтобы иметь возможность переслать с ними по интересующим вопросам, но они не знают никого, даже имен тех, кто остался в живых. И мы были бы благодарны любой информации о них и помощи в этом вопросе, особенно со стороны средств массовой информации.

В Сургуте, рассказывает мама Артема Валентина Ивановна, им очень хорошо помогает городская общественная организация «Содружество». Постоянно приглашают в летнев кафе, которое находится рядом с храмом Преображения Господня. Собираются родители, оставшиеся без сыновей, ходят друг к другу в гости, поддерживают, решают возникающие проблемы.

Второго июля Артему Михайловичу Легкому исполнилось бы двадцать два...

**«Горячая линия» слушает...****Окончание.****Начало на 2-й стр.**

- Я проработала в Сургуте более 25 лет и никогда ни на кого не надеялась. Но мне сказали, что за мой труд мне положены льготы. Хотела бы узнать, как мне получить звание «Ветеран труда ХМАО» и какие льготы положены при этом ветеранам?

Право на присвоение звания «Ветеран труда ХМАО», разъяснили в департаменте по труду и социальным вопросам, имеют лица, проработавшие на территории округа: женщины - по 25 и более лет, мужчины - по 30 и более лет. Им предоставляются льготы по оплате коммунальных услуг, право на бесплатный проезд на всех видах городского общественного пассажирского транспорта, бесплатное изготовление и ремонт зубных протезов, за исключением протезов из драгоценных металлов и металлокерамики, в государственных и муниципальных лечебно-профилактических учреждениях. Более подробно вам все объяснят по адресу: улица Майская, 8/1, каб. 110.

- Для лечения срочно необходимо горчичное масло. В Аптеке города такого лекарства нет. Помогите, пожалуйста!

Адресуем вопрос нашим читателям: если у кого-то есть такой препарат - не жалейте, поделитесь...

- Почему ученики первых классов гимназии №2 будут учиться в этом году шесть дней в неделю? Говорят, что по новым санитарным правилам у них должны быть только пятидневки...

Отвечает Елена Лукинук, специалист отдела общего образования департамента образования и науки:

- Гигиенические требования к условиям обучения в общеобразовательных учреждениях (санитарно-эпидемиологические правила от 25 ноября 2002 года) устанавливают нормы для учеников первых классов, в которых рассчитана только пятидневная учебная неделя. Если общеобразовательное учреждение организовало обучение первых классов по шестидневной неделе, то шестой день должен быть развивающим, то есть посвященным в большей степени внеурочным занятиям с детьми.

На «ГЛ» дежурил Радиф Назыров.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

Программа-приглашение «СУРГУТГАЗПРОМ» ДЕНЬ РАБОТНИКОВ НЕФТЯНОЙ И ГАЗОВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

7 сентября 2003 г.,

площадь перед офисом ООО «СГП», ул. Университетская, 1.

11.00 Старт праздника «НАШ ДЕНЬ».

- «Арт-марафон».
- Парад подразделений ООО «Сургутгазпром»
- Торжественное открытие «KINDER-BABY-STRIT», метро «КАРАПУЗ».

11.20 Джазовый оркестр (г. Когалым).

11.20-18.00 «ГАЗ-АРТ-ПРОСПЕКТ», «KINDER-BABY-STRIT», бистро «МАЛЫШ», «ЛАНЧ-ГАСТОРГ».

12.00 Официальное открытие праздника.

12.10 Концерт «СЕВЕР-ЮГ-ТРАНЗИТ»

Шоу «КНИГИ РЕКОРДОВ СГП-2003».

12.50 SPORT-BEST-УСС «ФАКЕЛ».

13.30 Юниор-программа «Город ДЕТСТВА-ЧУДЕСТВА».

14.40 «Романтикам Севера».

Сольный концерт Сергея БЕЛИКОВА (г. Москва).

15.20 Казачий хор «ЛЮБО» (г. Сочи).

16.20 Концерт «Югорская палитра».

17.50 DJ-турнир.

19.00 С праздником, «Сургутгазпром»!

Сольный концерт Ирины САЛТЫКОВОЙ.

«2003 секунды ФОРТЕ-КРЕЩЕНДО».

20.10 Впервые в Сургуте!

21.00 Легенда русского рока - группа «ЧЕРНЫЙ КОФЕ».

22.15 Гимн «Сургутгазпрома».

Большой праздничный САЛЮТ.

с 15 сентября
ремонт
становиться в
РАДОСТЬ!!!

ПОЧЕМУ ???!...
...ждите
открытия

ОТДЕЛОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

СтройСити



Организация приглашает на работу:
режиссера,
редактора-сценариста,
концертмейстера (баян)
экономиста,
постномьютера,
повара,
технолога общественного питания,
официанта,
гардеробщика,
дворника-озделенителя,
уборщика.
Телефоны: 24-05-34, 24-37-28

ЭКСПРЕСС-ПОЧТА РОССИИ факс (095) 956 26 54
e-mail: tikhonirov@garantpost.ru
http://www.garantpost.ru

расширяет свою агентскую сеть и
приглашает
к сотрудничеству курьерские и транспортно-
экспедиционные компании
для приема и доставки отправлений в Вашем
регионе

«ЕМС ГарантПост» - лидер российского рынка экспресс-доставки (по почте и грузы), представляющий в России мировую сеть Express Mail Service.

ВКЛАДЫ
ПЕНСИОННЫЙ и ВЕТЕРАН
в рублях



ОТЛИЧНАЯ ПРИБАВКА К ПЕНСИИ!

По вкладам "ПЕНСИОННЫЙ" и "ВЕТЕРАН" действует повышенная процентная ставка.
Минимальная сумма - 100 руб. Минимальный срок - 91 день.

БАНК **УРАЛСИБ**
вклады принимаются
во всех офисах банка

Сургут, пр. Мира, 31
(здание бывшего магазина "ИМВА")
31-62-29, 31-96-91

ООО «ИТН-Консалт»
проводит семинар
25-26 сентября

Арбитражные споры в строительстве

"Новые споры в строительстве, реконструкции, инвестпроектах, строительстве, капитальный и текущий ремонт"

Семинар проводят: Волков Николай Анатольевич - директор юридического центра «Строительство и право», главный редактор журнала «Строительство и право».

Участниками семинара выдается методическая литература на электронном носителе (CD):

- более 1000 решений Высшего арбитражного суда
- более 150 образов практики разрешения споров
- комментарии к арбитражному процессуальному кодексу
- юридическая и общая строительства и недвижимости
- методические рекомендации по составлению и поиску по разработке условий договора подряда, имущественной ответственности, правиле подрядных торгов и т. д. (Построй РФ)

Справки по телефонам:
(3462) 512-614, 510-657.

СФ ОАО «ТЮМЕНЬЭНЕРГОБАНК»

Лиц. №2419 от 11.03.99 г. выдана ЦБ РФ

Предлагает
срочный вклад
в долларах США

Срок (дней)	Первоначальный взнос (долл.)	Ставка % (годовая)
91	от 100 до 5000	5,0%
181	от 100 до 5000	6,0%
365	от 100 до 5000	7,0%
91	свыше 5000	6,0%
181	свыше 5000	7,0%
365	свыше 5000	8,0%

Выгодные в городе
кросс-курсы
(обмен одной валюты
на другую)

Вестерн-Юнион -
быстрые переводы
в рублях
и иностранной валюте
С 10 до 18 часов

Тел.: 24-98-40, 24-98-60, 51-67-28.
Ул. Энгельса, 11, ТЦ «Океан»

ЗАО МПТ «Беркут» уведомляет, что 01.09.2002 г. решением единственного акционера ЗАО МПТ «Беркут» было принято решение об уменьшении уставного капитала общества (решение № 5 от 01.09.2003 г.). Размер уставного капитала ЗАО МПТ «Беркут» в соответствии с принятым решением составляет 5000 рублей.

В соответствии со статьей 30 Федерального закона «Об акционерных обществах» кредиторы общества вправе в течение 30 дней с даты направления кредиторам уведомления или в течение 30 дней с даты опубликования сообщения об уменьшении уставного капитала ЗАО МПТ «Беркут» письменно потребовать досрочного прекращения или исполнения соответствующих обязательств общества и возмещения убытков.

По всем вопросам обращаться в рабочее время по адресу:
г. Сургут, ул. Мелик-Карамова, 47/1.

Утерянную печать
ООО «НГСК»

Считать недействительной.

Украденные учредительные документы
ООО «Сибирьремстрой»

- свидетельство о регистрации и свидетельство о внесении записи в единый гос. реестр считать недействительными.

Главный редактор
Александр ЩЕЛКУНОВ

Вестник - О. САМЫЙ
А. ОНОПА

НАШ АДРЕС: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.
E-mail: surgut.sibnet.ru
СТ» в Интернете: www.surgut.sibnet.ru—сайт газеты
Шлюхит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота
Газета распространяется по подписке
В розницу цена договорная.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная 31-04-50
заместитель редактора 51-26-07
бухгалтерия 31-04-54
корреспонденты 31-04-48
рекламный отдел (факс) 31-04-68
отдел подписки и доставки 51-26-01
... 31-04-06

УЧРЕДИТЕЛИ: Государственный институт гражданской обороны
«Редакция газеты «Сургутский труженик»
Советская Дума муниципального образования городского округа Сургут
Зарегистрировано в УФСБ по г. Сургуту, 17.09.2003 г. № 15-39
Ограничено в праве по регистрации по адресу: г. Сургут, ул. Маяковского, 14.
Печатано в типографии «Сургутский типография»
Адрес: г. Сургут, ул. Маяковского, 14.
Печатано и издано в газете «Сургутский труженик»
Учредитель: Западно-Сибирское межрегиональное территориальное управление ПИ № 17-0284 от 18.10.2001 г.

Зарегистр. Западно-Сибирским межрегиональным территориальным управлением ПИ № 17-0284 от 18.10.2001 г.